

# VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 1

Název veřejné zakázky:	Karlovy Vary, ZŠ 1. máje a ZŠ jazyků - odborné učebny
Druh zadávacího řízení:	Zjednodušené podlimitní řízení
Režim veřejné zakázky:	Podlimitní
Zadavatel:	Statutární město Karlovy Vary
Sídlo zadavatele:	Moskevská 2035/21, 361 20 Karlovy Vary
IČO:	00254657
Osoba oprávněná jednat za zadavatele:	Ing. Daniel Riedl, vedoucí odboru rozvoje a investic
Název veřejné zakázky:	Karlovy Vary, ZŠ 1. máje a ZŠ jazyků - odborné učebny

V Praze dne 15. 7. 2019

Výše uvedený zadavatel Vám v souladu s ustanovením § 98, resp. § 54 odst. 5 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „zákon“), sděluje následující vysvětlení zadávací dokumentace vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce.

## Dotaz č. 1:

V excel souboru ZŠ 1. máje je odkaz na podrobnější technickou specifikaci pro soubor položek 16-19. V technické specifikaci, ale podrobnější popis není. Je možné technický popis dodatečně doložit?

Odpověď:

Odkaz na podrobnější technickou specifikaci pro položky 16-19 vznikl kopírováním - nemá zde být. Jedná se o naprosto standardní interaktivní tabuli, jaká se běžně instaluje na všechny karlovarské školy. Jsme toho názoru, že zhotovitel musí splnit pouze požadavky, dané Soupisem prací a dodávek.

## Dotaz č. 2:

Položky 9. Oblouková skříň 150x59x110cm; 10. Rovný relaxační segment 105x50x38cm; 11. Obloukový relaxační segment 102x56x38cm; 12. Rovná skříň 105x45x110cm se už nevyrábí. Čísla položek jsou dle excel tabulky. Dle technické specifikace se jedná o položky 7;8;9;10

2a. Je možné položky 9; 12 nahradit 4ks skříň 2× police, uprostřed dělená, klasická skříň, korpus je z laminované dřevotřísky o tl. 18 mm, policová skříň (foto viz. příloha)?

2b. Je možné položku 10 nahradit 2 ks Relaxační prvek, čalouněný, polstrovaný sedák, nohy s rektifikací opatřené práškovou barvou, fyzikální parametry 120x 40x 56 cm (foto viz. příloha)?

2c. Je možné položku 11 nahradit 2 ks Relaxační prvek, čalouněný, polstrovaný sedák, nohy s rektifikací opatřené práškovou barvo, fyzikální parametry 88x 40x 56 cm (foto viz. příloha)?

Odpověď:

Ano, tyto náhrady jsou možné, splňují kvalitativní a kvantitativní požadavky na daný výrobek.

**Dotaz č. 3:**

V Technické specifikaci položka 12 dřez nerezový+ spodní skříňka není uveden v excel tabulce. Má se také započítat do nabídky? Pokud ano, prosím o rozšíření excel tabulky.“

Odpověď:

Skříňky s dřezem jsou součástí Soupisu prací a dodávek stavební části, nikoli nábytku. Zde jsou tyto položky uvedeny jak v souboru Architektonické a stavební řešení, tak Zdravotně technické instalace. Oceněny tedy budou ve stavební části.

Přílohy:

Fotodokumentace k dotazům

S pozdravem,

Mgr. Ivana Nová